



今年,世界著名色情杂志《花花公子》的传奇创始人海夫纳已经80岁了,他的身体依然很健康。曾在 1985年中风,而且一耳已聋的海夫纳现在仍是《花花公子》的总编,杂志每月刊出的裸体兔女郎都是他亲自 挑选出来的。目前,他和三个年纪加起来比他还小的女朋友同居在加州豪宅。三个女友分别是20岁、25岁、 31岁,海夫纳说:我相信,年龄不过是个数字。

海夫纳的一些言行,即使是在美国,也是受到一些社会主流人士批评的。

像年轻人一样娱乐

1953年秋天,27岁的海 夫纳向亲友借了8000美 元,花500美元买下了梦露 半裸照的版权,又靠着剪剪 贴贴,于1953年12月创办 了《 花花公子》,用玛丽莲· 梦露的裸照作为第一个"性 玩乐伴侣"

海夫纳在《花花公子》的 创刊词里写道:《花花公子》 并不指颓废的享乐主义者。 我们所谓的"花花公子"是 一个不把生活看作仅仅是一 串辛酸眼泪的人。娱乐和享 受是好事情。我们每个人都 只在世上匆匆而过, 生活应 该过得有品位。

" 在我最异想天开的梦想 中,我也想不到(这本杂志)日 后会有怎样的发展。"海夫纳 说。《花花公子》一经问世就 卖出5万多本,它那机智自信 的基调完全征服了男性读者。 极具商业天分的海夫纳意识 到,他打开了年轻单身汉的一 座金矿

20世纪70年代,海夫纳 的帝国扩张到海外,在德国发 行了第一个海外版本,全球发 行量最高达到近700万份。

现在,海夫纳已经80岁 了,却过着被 30 多岁的男人 们艳羡的日子。他的一天基本 是从临近午时开始的,处理编 辑事务,与他在芝加哥和纽约 的编辑们进行沟通,开展宣传, 接受采访等等。他每天晚上都 有固定的节目:看电影和跳舞。 他认为,"活动让人保持年轻, 工作和娱乐都是如此。

这份杂志创办二十多年 来,海夫纳个人资产从零开 始,到1975年已是数以亿计。 这个时期是海夫纳飞黄腾达、 财运亨通的时期。

毫无疑问的一点是,《花 花公子》对社会风尚有着举足 轻重的影响,而且它现在拥有 了两代的忠实读者。《 花花公 子》 在世界上 19 个国家有 18 种语言版本。

爱情观缘自对父母的叛逆

年轻时的海夫纳曾经有 过两次婚姻。1949年,还未开 始创业的他和米莉·威廉斯结 婚,生下一儿一女。第一段婚 姻维持了10年,后来的第二 段婚姻也只走过了8年半的

恢复单身后的海夫纳似 乎更加快乐和自由,他的身边 永远少不了美女相伴,甚至同 时有过7个女友。

几年前,海夫纳将自己的 固定女友数量减少到目前的 三个,他说:"女人多了,她们 之间的矛盾和嫉妒也会增多。 现在是该精简的时候了。

海夫纳曾将自己的爱情 观归因于童年时代所受的压 抑。海夫纳的父母都是虔诚的 清教徒,从不喝酒、抽烟、说粗 话或跳舞。在海夫纳童年的记

二次世界大战。在这个时代背 景下成长起来的海夫纳,憧憬 着能在美国经济翻身之后成 就一番大事业。

但令他失望的是,50年 代的美国社会是一个无论在 政治、经济还是在性方面都 非常保守的时代。这些都成 为激发海夫纳创立《花花公 子》杂志、反对传统生活方式 的原因。

女儿改造《花花公子》

在美国、《花花公子》杂 志可谓无人不知。海夫纳亦有 "花花公子"的美称。无论他 在哪里露面,身边总有美女相 伴。然而,这个风流的父亲却 有一个"严肃"的女儿。他的 女儿克里斯蒂·海夫纳是个很 传统、很单纯的女孩子,在美 国的富豪家庭中,像她这样的 女孩子也是少见的。

克里斯蒂出生于 1953 年,小时候,她就深深地感到 父亲的风流名声给家庭和她 个人生活带来的阴影。最初, 海夫纳的杂志社是设在自己 家中。赚了钱后,他买了一间 写字楼, 把杂志社搬进去,自 己也弃家不顾,整天过着花天 酒地的生活。 他的妻子不能 忍受丈夫的所作所为,与他分 居。5年后,他们办理了离婚 手续,克里斯蒂由母亲监护教 育。父母的离异使得克里斯蒂 从小就锻炼出坚强的个性。

海夫纳虽然是个不称职 的父亲,但他对儿女却视为至 爱。离异之后,他定期去看望 女儿和儿子,而且每月两次带 他们到自己的公司来相聚。每 次当克里斯蒂到来之前,海夫 纳总要将公司做一次大的 "清理"。那些暴露女郎的照 片统统被收藏起来;《 花花公 子》杂志也被"封锁"到各个 角落。他身边那些穿着太少的 女郎们也被勒令穿上整齐的 长裙。每次克里斯蒂的到来他 们都像迎候英国女王。杂志社

上自海夫纳,下至打字员,个 个都严肃矜持。这位倚红偎翠 的父亲也懂得保护孩子纯净 的心灵,不愿心爱的女儿受到 性的骚扰。

1975年,克里斯蒂在美 国布朗迪斯大学就读,学习成 绩优异,父亲对此非常赞赏。 早在克里斯蒂上大学以前,海 夫纳就发现女儿在文学方面 有着较高的天赋,适合办杂 志。那时,他就暗暗打着主意: 今后,自己的事业也只有交给 克里斯蒂。所以,他着意对女 儿进行培养教育。

海夫纳对女儿的能力向 来是充满信心的。克里斯蒂对 父亲也很尊重,她听到人们评 论父亲的"花花"行为,便忍 不住要为他辩护。在大学里, 她曾对报界人士说,人们只看 到她父亲的表面形象。她说海 夫纳是一个工作狂,每天工作 时间都在10小时以上,人们 应该看到他那种超乎常人的 敬业精神。

虽然,克里斯蒂拿起那本 杂志,那里面的裸女玉照仍不 免使她脸红,但随着年龄的增 长,她开始正视父亲的事业, 担任了公司的董事和副总裁。 到 1982 年,海夫纳便彻底将 权力移交给女儿了。

克里斯蒂接替总裁职务 的时候,正是《花花公子》日 薄西山的时候。

担任总裁以后,克里斯蒂 努力摆脱垮台命运的威胁,她 除了经营《花花公子》杂志, 又办了另外两种刊物。她积极 邀请歌星、影星在她所办的杂 志上露面谈话,利用明星效应 来招揽顾客。同时,她改变了 《花花公子》只以裸露美女取 悦顾客的色情形象,增加新的 具有时尚性、趣味性的内容, 并且提高了档次,赢得了广大 新读者的好评。

现在,每月有1500万人 阅读《花花公子》。而克里斯 蒂已立下"军令状",在3年 内将公司股票价格抬升到 40 美元,从而使公司市值达到 10 亿美元,否则就摘掉自己

富家女奇遇帅哥

靓女奇遇帅哥

毛文飞与郑可敏的认识 充满了都市浪漫气息。

25岁的郑可敏是一个长 得文静秀气,却有一股闯劲的 女孩,她父亲郑钧曾是桂林市 一家商贸总公司的总经理,家 里还经营着一个实力雄厚的 木材公司。郑可敏大专毕业 后,父亲想把她安排进自己的 公司,她却不愿意,说要自己 闯一番事业,几年来,郑可敏 当过销售员,还到丽江开过茶 叶店,但"业绩"却不理想。 2005年过完春节后,只好回 到桂林

为此,郑可敏心里十分郁 闷,百无聊赖中爱上了逛街。

2004 年 8 月的一天上 午,郑可敏又去逛街,走到八 桂大厦门口时,突然一个男子 骑摩托车冲过,郑可敏避让不 及,摩托车撞在她身上,幸好 车速不快,没有伤到她,只将 她撞了个踉跄,她手中的大包 小包落了一地。

郑可敏正要生气, 骑摩托 车男子连忙下车向她道歉,并 帮她把包一个个捡起来,还问 她伤到哪里没有,他愿意陪她 去医院。郑可敏看着一脸诚恳 致歉的男子,想想自己也有过 错,便不在意地说:"没事,没 事。"然后两人各自走开了。

过了一个多小时,郑可敏

转到了康美大厦,走上二楼的 楼梯时,差点撞上下楼梯的一 个人。她一抬头,看到这个人 竟是刚才那男子。一刹那,两 人都愣了一下,随即相视一 笑。也许两人都觉得,转了大 半个桂林城,两人在茫茫人海 中又再次相遇并差点相撞,挺

于是,两人互相报了姓 名,男子告诉她,他叫毛文飞, 在一家珠宝公司上班,郑可敏 说,自己刚从云南丽江做生意 回来不久,暂时还没有工作。 两人万留了电话号码

此后,毛文飞隔三岔五拨 打郑可敏的电话,与她聊天, 毛文飞是那种很善谈的人,总 是让郑可敏觉得很愉快。他们 经常一起逛街。

29 岁的毛文飞从小生活 在一个残缺的家庭,在他2岁 的时候父母就离了婚,他跟随 父亲生活,可几年后爸爸再 婚,撇下他一走了之,他只好 跟着年迈的爷爷奶奶度日。初 中毕业后,毛文飞进了一所技 工学校学厨艺,之后陆续在一 些饭店打工,其间结婚生子。 2003年初,8年的厨师生涯让 他感到腻烦了,他改行进了一 家珠宝公司做促销员。在这个 大款、富婆流连的地方,一个 月仅有五六百元收入的毛文

飞深感自己的贫寒。 毛文飞日子过得十分窘

富家女晚上赴好 朋友之约去吃饭,从此 失踪。案件侦破后,女 孩已被杀害。当凶手指 认藏尸地点时,办案人 员无不吃惊,因为凶手 竟将被害人尸体埋在 他租来的房子灶台里。

8月1日,桂林市 中级法院公开宣判这 起罕见的"灶台藏尸" 凶杀案,判处被告人毛 文飞死刑。

迫,他工资低微,老婆又没有 工作,既要赡养两位老人,还 要抚养小孩,没有一天不是捉 襟见肘。他无时不在想着从哪 弄一笔钱。

帅哥设计劫财

在对钱的极度渴望中,毛

文飞决定从郑可敏身上弄一

心生歹念后,他刻意花大 把的时间陪她逛街,请她去喝 茶。郑可敏以为毛文飞是个收 人也不低的白领。

毛文飞想要绑架郑可敏, 然后, 叫她父亲拿 20 万来赎 人。拿到钱后,再杀死她。

可是,如何处置郑可敏的 尸体又让他困扰。因为要把郑 可敏扛出出租屋,走街串巷拉 到野外掩埋是不可能的,而放 在屋子里的话,不久就会发臭

2005年12月初,四处找 房子的毛文飞在看一间房屋 时,当过厨师的他目光"职 业"地落在厨房里一个狭长 的灶台上。这个灶台长约 1.6 米,高约0.8米,宽约0.28米。 灶台的五个面都封死了,空着 朝外的一面墙,灶台下面是空 空的,也就是说,如果封上这 一面,整个灶台就成了一个密 封的空柜子。看着这个灶台, 毛文飞突然发现他的困扰一 下子解决了。他用假名租下这 套有个特殊灶台的房子,之后 他找来泥水匠,把灶台的面板 敲掉大部分,然后把灶台加宽 到 0.48 米, 把空的那一面用 砖封上,形成一个槽。

女孩赴约殒命

12月17日下午,毛文飞

电话约郑可敏吃饭,先是约在 豪华的香江大饭店,可是郑可 敏来到后,他又改说去城郊临 桂县城喝老鸭汤,他说:"我 在临桂县城买了套房子,顺便 看看我买的房子。""好啊。 郑可敏欣然答应。

遭谋杀尸藏灶台

在房间里,郑可敏一边观 看一边说:"房子蛮实用的,设 计也比较合理。"时间不知不 觉过去了,郑可敏看了看手机 上的时间,快到10点了,于是 说想回去了,便向门口走去。

就在郑可敏伸手要开门 毛文飞摁下了电灯开关,屋 里顿时一片漆黑。毛文飞用左 手捂住郑可敏的嘴巴:" 我只 要你的钱和卡,只要你不喊, 我不会伤害你。"郑可敏发出 嗯嗯的声音并点头,毛文飞也 就松了松手,挣脱后的郑可敏 突然奋力挣扎,毛文飞急忙又 用左手掐住她的嘴巴,右手猛 击她的脖子,郑可敏倒下了。

毛文飞接着开始搜她的 包,搜出一张百元钞票和4张 银行卡。接着,他将郑可敏拖到 大房间里的卫生间,然后逃走。

回到家里,毛文飞一夜没 睡着。第二天,他决定再去看 看郑可敏是死是活。 如果她没 死,就赶快逃走。走进出租屋 主卧室的卫生间,他发现郑可 敏仍躺在那里一动不动,可以 确认郑可敏已经死亡。他将郑 可敏藏进灶台后,又请来泥水

2005年12月18日晚上 11 时,就在郑钧为女儿一夜 未归而焦急时,他的手机收 到一条短信,是用女儿的手 机号码发过来的,一看内容 竟让他心惊肉跳:"你女儿 在我手上,想要你女儿活命, 拿 20 万来。

女儿遭绑架了!"郑钧 十万火急地到桂林市公安局 刑侦支队报警。

度过一个不眠之夜后,郑 钧又收到了绑匪用女儿手机发 来的短信,要他把钱送到西山 立交桥下。救女心切的老郑答 应了他的要求,同时要求歹徒: "你一定要保证我女儿的安 全。"过了一会儿,歹徒又发来 短信,叫他改送到穿山大桥,为 了女儿的安全,郑钧只得答应。

然而,就在郑钧准备好 20 万现金的时候, 歹徒却不 再跟他联系了。

28 日晚7时,根据郑钧 妻子提供的郑可敏的银行卡 密码,警方发现,郑可敏银行 卡里的钱被人在临桂县城一 柜台机取走1300元,干是警 方将侦查重点锁定临桂县 城。经过多方侦查,毛文飞最 终进入警方的视野。12月29 日下午,毛文飞在上班的地方

(文中除毛文飞外均为化名)